
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
 

 

dan, svetac, blagdan  misna nakana 

NEDJELJA, 30. kolovoza 

DVADESET I DRUGA   
NEDJELJA KROZ GODINU 

Petar, Margarita, Didak 

10.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 
† Davor Šteović; 
† Ratko Grbavac; 

PONEDJELJAK, 31. kolovoza 
Sv. Paulin, biskup Triera, mučenik 

18.30 
† Marica i Marko Ljevar; † Mirko, Milić i 
Kata Gaćeša; Za duše u čistilištu; 

UTORAK, 1. rujna 
Jošua, Siksto, Verena, Viktor 

18.30 
† iz ob. Kveder i Lozej; † Marija i Ante 
Borovac; † Fatima Galetić; † Ana Špehar; 

SRIJEDA, 2. rujna 
Prosper, Ingrid 

18.30 
† Branko Štrkalj; 
† Slobodan Platiša; 

ČETVRTAK, 3. rujna 
Sv. Grgur Veliki, papa   

18.30 † Neno Paunić  

PETAK, 4. rujna 
Marin, Bonifacije, Ida 

18.30 † Renata Mijatović;  

SUBOTA, 5. rujna 
Sv. Majka Terezija iz Kalkute 

18.30 
† Helena i ob. Lukenda; 
† iz ob. Lukač i Mikić; 

NEDJELJA, 6. rujna 

DVADESET I TREĆA   
NEDJELJA KROZ GODINU 

Zaharija prorok 

10.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Ratko Grbavac;  
 

 

 
 
 

 
 

 

 
 

TRNJANSKA RUŽA 
 

 

 

 

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 
Miramarska 92, Zagreb 

899. God XXII. 30. kolovoza 2020. 

  
 

Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe 
(22. nedjelja kroz godinu (A) – homilija) 

 U jeku rasprava o pošasti uzrokovane koronavirusom, često se postavljalo ovo pitanje: što je 
trebalo (u)činiti s onima koji su upozoravali na veliku opasnost? Optužiti ih da siju paniku, da uznemiruju 
ljude, da ih odvraćaju od posla, da podrivaju proizvodnju i rast bruto domaćeg proizvoda? Što kazati o 
onim roditeljima koji iz dana u dan upozoravaju da ljenčarenje i ovisnost o društvenim mrežama ne 
donose dobro? Što ćemo s onima koji nas uznemiruju lošim vijestima i prekoravaju nas da bismo trebali 
bitno izmijeniti neke naše životne stavove? A je li lako biti takav zloguki prorok? Evo nam dva primjera. 
Nasilje, propast! 
U teškim političkim previranjima, kad je grad Jeruzalem bio u velikoj opasnosti od nadolazećih 
Babilonaca, kralj i velikaši uzdali su se u pomoć Egipta. Slaba uzdanica! U Jeruzalemu je tada živio 
prorok Jeremija, svećenički sin, čovjek blage naravi. Bog ga šalje da prorokuje Jeruzalemcima jer oni 
dvostruko griješe. Kao prvo zbog toga što zanemaruju svojega Boga i njegove zapovijedi – i zato im se 
sprema ovo zlo. Griješe zatim i u tome što se uzdaju u Egipat, u ljudsku pomoć. Naprotiv, oni bi se 
trebali Bogu obratiti i trebali bi sklopiti savez s babilonskim kraljem Nabukodonozorom. Znao je Jeremija 
da narod ne želi čuti ni jedno i drugo. Na svoju žalost, on je morao propovijedati ono što se ima 
dogoditi: „Nasilje! Propast!“ Zato je nerado prorokovao, ali ga Bog upravo prisiljava, Božja mu je riječ 
bila kao oganj, nije joj mogao odoljeti. Pokazalo se da nije bilo koristi od Jeremijinih riječi. Puk ga nije 
poslušao, Egipćani nisu došli u pomoć, ali je zato došao Nabukodonozor, razorio grad i veći dio puka 
odveo u izgnanstvo. Eto, to je muka onih koji govore istinu što ne godi ljudskim ušima. 
Odlazi, sotono! 
Evo i Isusa koji govori ono što ne zvuči dobro za uši apostola. Jednom prigodom on učenicima otvoreno 
govori da će biti uhićen, suđen i ubijen, ali da će uskrsnuti. Međutim, od svega toga apostoli su čuli 
samo onaj prvi dio: muku i smrt. I onda Petar, spontan kakav je već bio, pristupi Isusu i veli mu: „Bože 
sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije dogoditi!“ Razumljiv je Petrov postupak. Ta Isus je dugo 
iščekivani Mesija, Božji Poslanik, Sin Božji, onaj koji ima osloboditi svoj narod od tuđina, te konačno 
uspostaviti Božje kraljevstvo na zemlji! Njegovom smrću sve bi to propalo, propalo bi sve što je do tada 
činio te, konačno, bile bi bačene u vjetar godine koje su apostoli proveli s njima. I njihova uloga bi 
postala besmislena. 
I onda Isus oštro odgovara Petru: „Nosi se od mene, sotono! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je 
Božje, nego što je ljudsko!“ Isus ne odustaje od svoga „nepopularnog“ govora. Istina ne ovisi o tome 
koliko je ljudi razumiju, niti ovisi o tome koliko je ljudima mila. Istina je neoboriva, a Božja istina je ona 
koja spašava. Sve drugo je privid i zabluda. Drugom prigodom, u Ivanovu evanđelju, nakon što je Isus 
govorio puku o svojemu Tijelu koje će dati za jelo, mnogi su ga učenici napustili. Tada je Isus rekao 
učenicima: „Da možda i vi ne kanite otići?“ Tom je prigodom Petar bolje odgovorio: „Gospodine, kome 
da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga!“ (Iv 6,67-68). 
Mi pred Božjom istinom 
Bog i nama danas govori. Govori po proroku Jeremiji. Opominje nas mudrošću svoga Sina Isusa. 
Poučava nas naukom Crkve. Kao što je to bio slučaj s Jeruzalemcima i s Petrom, i nama često ne godi 
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riječ i opomena koju slušamo. Za neke odredbe i zapovijedi smatramo da u potpunosti ne vrijede za 
nas. Pa nam je bilo strašno važno, spomenimo samo to, da baš nedjeljom hrlimo u trgovačke centre. 
Kad – gle! – u vremenu korone, nismo uopće išli… Baš kao što Isus reče Petru, nama nije na pameti 
ono što je Božje, nego ono što je ljudsko. Tako, na primjer, ne bi po sebi bio problem što smo zbog ove 
pandemije prebacili datume pričesti i krizme, nego je problem što smo već rezervirali restorane i 
hotele… Jer, prva pričest i krizma za nas je puno više ono „ljudsko“, kako veli Isus, a možda, u manjoj 
mjeri, i ono božansko. Mogli bismo tako još toga nabrajati, kada su u pitanju obiteljske vrijednosti, 
predbračni i bračni moral, rađanje djece, obiteljska molitva… A što reći o potrošačkom mentalitetu koji 
se sve više u nas uvlači, nasuprot onome što Isus veli: „Ne živi čovjek samo o kruhu.“ Evo, danas, 
zastanimo na trenutak i pomislimo, ima li nekoga našega načina razmišljanja za koje bi Isus, da mu to 
kažemo, nama rekao „Odlazi, sotono!“ Isus je došao da uništi svako zlo i svaki grijeh. Neka se to 
svakodnevno događa u našim srcima i u našem životu.  

dr. sc. Zvonko Pažin  

Tradicionalno 289. zavjetno hodočašće vjernika grada Zagreba Majci Božjoj 

Bistričkoj 
Tradicionalno, 289. po redu, zavjetno hodočašće vjernika grada Zagreba Majci Božjoj Bistričkoj, koje je 
ujedno i hodočašće mladih, ove će se godine održati od subote 12. do nedjelje 13. rujna pod geslom „O, 
pomozi palom svijetu koji želi ozdravljenje.“ 
Budući da se hodočasti u posebnim okolnostima zbog pandemije koronavirusa, kojoj se ne nazire 
završetak, nee biti organiziranih procesija, a svi će se susreti održati na otvorenome. Stoga se 
preporuča da vjernici za dolazak u Mariju Bistricu koriste osobna vozila ili dođu pješice, da ulazak u 
baziliku bude pojedinačan ili u manjim grupama te da se hodočasnici u svemu pridržavaju uputa 
Nacionalnoga stožera civilne zaštite. 
Hodočasnici pješaci kreću u subotu 12. rujna iz Zagreba prema Mariji Bistrici: 
*od  katedrale  preko Sljemena – blagoslov hodočasnika ispred katedrale u 5 sati, sveta misa u 
sljemenskoj kapeli u 9 sati (mons. Ivan Šaško) 
*iz Čučerja preko Laza – sveta misa u Čučerju je u 10,30 sati (mons. Mijo Gorski) 
*od Sesveta preko Laza – sveta misa u Sesvetama u 9 sati. 
U subotu će se od 20 sati održati i tradicionalna Služba svijetla. 
U nedjelju 13. rujna s početkom u 9 sati održat će se pobožnost Križnoga puta koju će predvoditi jedan 
od pomoćnih zagrebačkih biskupa. Nakon pobožnosti Križnoga puta vjernici će imati prigodu za svetu 
ispovijed i osobne pobožnosti. 
Svečano euharistijsko slavlje u nedjelju 13. rujna u 11 sati predvodit će kardinal Josip Bozanić, 
nadbiskup zagrebački.  
U 15 sati predviđen je zajednički oproštaj te povratak hodočasnika kućama. 
I dok su se u zaraznim bolestima i prirodnim katastrofama vjernici u povijesti uvijek utjecali  u  zagovor  
nebeskih zaštitnika, Blažena  Djevica  Marija u Lauretanskim se litanijama naziva „Zdravlje bolesnih“. S 
mnoštvom pločica punih zahvalnih riječi za posredovanje u ozdravljenju, potvrda njezina zagovora 
zabilježena je i u arkadama oko bistričke bazilike. 
Posebice pozivamo mlade da se priključe hodočasnicima pješacima u subotu ili da u nedjelju dođu 
zajedno sa svojim obiteljima moliti Mariju za zdravlje tijela izloženoga zarazi te za zdravlje uma i duše, 
uz zahvalnost za sačuvane živote u potresu koji je ostavio teška materijalna razaranja i potresenost. 
 

 
 
 
 

 
Personalne promjene u našoj župi 

Prije nešto manje od godine dana oprostili smo se od našega pastoralnog suradnika vlč. mr. Mladena 
Škvorca. Ove godine odlukom zagrebački nadbiskup i kardinal Josip Bozanić dodijelio je našoj župi 

novoga pastoralnog suradnika vlč. dr. sc. Vladu Mikšića.  
Vlč. će prvu službu obavljati kao povjerenik za kulturna dobra i voditi Ured za kulturna dobra 

Zagrebačke nadbiskupije. Od srca mu iskazujemo dobrodošlicu! 
 
dr. sc. VLADO MIKŠIĆ rođen je 23. listopada 1971. u Karlovcu, a djetinjstvo je proveo u Dugoj Resi. 
Osnovnu školu i srednju Medicinsku školu završio je na Švarči – Karlovac. Ujesen 1991. upisao je 
Katolički bogoslovni fakultet i Bogosloviju u Zagrebu. Diplomirao je 1997. na temu „Prvostolni Kaptol 
zagrebački u obrani Trojedine Kraljevine od Turaka“ pod mentorstvom akademika Franje Šanjeka. Sv. 
Red na Petrovo 1997. podijelio mu je kardinal Franjo Kuharić, a Mladu misu imao je 21. srpnja 1997. na 
Švarči. Službovao je u Retkovcu – Zagreb istok, Sv. Josipu Trešnjevka – Zagreb zapad. Godine 2001. 
prema odredbi kardinala Josipa Bozanića odlazi u Beč na postdiplomski studij iz područja crkvene 
povijesti. Magistrirao je 2003. godine. Tijekom studija vršio je službu pastoralnog asistenta u Gradišću u 
župama Moerbisch, Oggau i Rust. Po povratku u Domovinu 2006. godine, bio je kapelan u Dugoj Resi i 
Brdovcu. Od 2011. upravljao je župom u Prišlinu – Hrvatsko Zagorje, nakon čega je 2014. godine dobio 
službu pastoralnog suradnika u župi Presvetog Srca Isusova, Karlovac – Novi centar. Godinu dana 
kasnije, 30. kolovoza 2015., preuzima službu supsidijara u župi BDM Snježne i Nacionalnom svetištu 
sv. Josipa u Karlovcu. Godine 2015. obranio je doktorsku disertaciju „Der Josephinismus in der Diözese 
Zagreb, zwischen 1780 – 1790. (Jozefinizam u Zagrebačkoj biskupiji između 1780. - 1790.) na 
Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Beču. 
 

 
Župni oglasi  

1. Dana 12. i 13. rujna, organizira se 289. zavjetno hodočašće vjernika grada Zagreba Majci 
Božjoj Bistričkoj i Nadbiskupijsko hodočašće mladih zagrebačke nadbiskupije u Mariju Bistricu. 
Svetu Misu predvodit će uzoriti kardinal Josip Bozanić. Ove godine zbog Covida19 neće biti 
organiziran prijevoz autobusom, već vas pozivamo da se uputite osobnim automobilima. 
2. Prema Nadbiskupovoj odredbi, kod izlaza iz crkve postavljena je škrabica u koju možete 
staviti svoje priloge za ljude stradale u potresu u Zagrebu.   
3. Molimo sve župljane da se pridržavaju mjera i uputa za vrijeme trajanja pandemije. Molimo 
vas da pazite na razmak. Označena su mjesta na kojima se može sjediti. Nije dopušteno 
premještati stolce. Hvala na razumjevanju.  
4. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge 
možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755 . 
5. Prije nešto manje od godinu dana oprostili smo se od našega pastoralnog suradnika vlč. mr. 
Mladena Škvorca. Ove je godine odlukom zagrebački nadbiskup i kardinal Josip Bozanić 
dodijelio našoj župi novoga pastoralnog suradnika vlč. dr. sc. Vladu Mikšića. Vlč. će prvu službu 
obavljati kao povjerenik za kulturna dobra i voditi Ured za kulturna dobra Zagrebačke 
nadbiskupije. Od srca mu iskazujemo dobrodošlicu! 
6. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš 
župni listić „Trnjanska ruža“. 

 


